


(22 u)f)
2206 17 16
271 Z 209

CEZTLIZ)
2209 13 74l

(2K elA Dzl Hel)
Z1)) 2z 18

2209 0.7 )il

221 75 94

2303 13 |4

2304 1.3 94d

2406 1.7 184

2407 1.3 7)¥d

2409 1.7 18+

2506 1.7 |74

2506 2.7 199 (+ w)F)
2506 1.3 |2¢d



A% kol ohstel am ol AM z=k(k>1)o] T 4 y=log
y=logx(a>2)9] J2jmet oht= AL 242t A, B} st A BS Al o
O , o] @agst Aol g4 y=logyre] Tjmet thie HE Cat stah g4
y=logyx9 =7} x&7 vhis He Dt & mf, A7y ACBY 4743
BCDoJ Wolo] vl 3 : 20[ct A4 af] 3he?
BT i

220616(2-2) y

17"
@ 4

D 22
® 82

@ 8







JFa Zo] 18 2 & A a bol] Histe] AM y=a7t & JAH y=2",

O Z y=(i) 3w e A7 A, Bat stn, A y——ol £ 24 y=2
y:(%) o thte As 247 G Deb siab <E7]>oA &2 ATE Qe ti=
e Re?
221120(2-2)
1 x
y_(Z) y=2"
\| /
B A W=
_1
O &
<d 7>

9. a=bol® AB= CDolt}.

L. "M ACY 718718 my, AAM BDO 7]27]1E myat 3tE
2m, +m, = 0o]C}.

c. A4 ACet x4 BD7 A2 20| Ald ADe] 7]87]7} 2v/2
ol@ Alzy ABCDE: upgmolt.







03

22092)

a>1Q1 AL qof tjsto] A y=—z+47F & 54

y=ax_1, y=log, z—1)
3 shis He 247F A, Bet stw, 34 y=d" 'o] y&EF this Hg Ce
stk AB=2v2 Y w, a7k ABCO] ol So|c}. 50<.59 e P,

y=log,(z—1)







Ty gol £ 3

= B4 y=2""" 413t y=2""" -2} Tt e Ast shl
A2 ko tfste] RN y=—z+k7t & ZA y=2"" 341, y=2""1—29} uh}
t Ag 77t B, Ceh @ o, H¥ BCol Zol: v2o|rh. 479 ABCel

o]

(¢, & Bo] zztm= A A9 zatmuct 3t
21)18(2-2) \y y=2"1_9  y=2rtyq
0
T
9 5
11







05

2209))(2-2)

&4 poll disto] &
f@)=log,(x—p). glz)=2"+1

ol lct.

® 2
@ log,7

=4 y=fla)]
A, Be} sta, 24 y=g(z)o]
AbAZbeE ABCeol o7t 6Y ™, p o 32?

Ly

SEA
24

Hqodol 34 y=g(z), 253 Tt

Hadol 2 y=f(x)9} Wy

® log,6







06

221109

MM =20+t & A%
z+3 z+1
2 8
= — ]_’ —_ _
y (3) Ly (3) 3

o] Jgjmet gt Mg 717 P, Qb stab. PQ= 5 mf, A4 ko] 7re?
16 11 17 35
@ 3 ® > O) 3 ® 5

31
O 5







O"

2303))

J23p 7o)

a,
y=log,(z—a)ot Th}t= B 2

=
e

ko thste] AAM z=kt T TA y=2""'+1,
2t7 A, Bl sk, A BE Xy 712717 —1

QA Aol TM y=2""'+13t Pt A Cet shAL

— a=

AB=8 BC=2v29 1, 24 y=log,(r—a)} «&3t Tt A Doj tfstol
AF7H4 ACDBe] ol

@ 14

® 13

y=2""4+1
—_—_/

(& 0<a<k)

C y=log,(x—a)
-

D x

x=k

® 12 @ 11 ® 10







08

230409

® 2
@ log,7

& mj, OB=3xOHolt}. A% ac]

y=2"-1

y= 2—z+a

@ log,5
®3

® log,6







09

20.0618(2-2)

e gol & M y=

C(0, 2)7F Qic}. A% k (1< k<2)o] thsto] = =A

y=2x+1 y=2—z+1

2 y=27"a A A A1, 1), B(, 1),

A

o AM y=k7t thite B2 242 D, E, AA y=2k7} it e 224 F, G
2t skxk. A+ ABEDQ] golot 47td CFGo Yolzt 22 o, k9] gha?
y=<+1 a y=2""1
C
D E

8

w o
oo







1O

240121

A A, BolA ohd o, A
S

Cet abxt. &M CAZL 2%} @hie B€ D2t ojel & Dt

2ot Q. (&, A Aol eatme & B astmuct Alct)

Y

~\

y=2"+n

2" " +n (m>0,n>0)2 AN y=37} A2 2
1 BE AU AM y=3zol] Q1 Aol y

o
to Mr &







T Zol £ BA

y=log,z, y=log2(w—p)+q
7 A (4, 2)o| 4 ghdct =

y=log,r, y=10g2( )+q
A,

Jb asa} ghe e 77 A, Bt s

24.0918(2-2) 2} sixl. CD— ﬁ_% o 0. ptqo] 2

YA

A y=3a et A

(& 0<p<4, ¢>0)

o
o=

y= logz(x —p)tgq

C y=log,z

y=3

gY







T3 ol 4 k (5<k<6)o] st} AN y= —z+k} £ 3A

y= —logzx+4, y=3 """
1 thyes d "#S xatmrt A2 JRE Ada A B C D2f shAh

AD—BC=4+29% u}j, ko] 7r-e?

Y

25061(2-2) \

0 T
y=—x+k

@ %+log32 @ %+2log32 ® %+log35
9 9
@ —+2log,2 ® —+logsh

2 2







T T
Hr Hr TR
—_—
:_.:_.n_m
= O
2 A
—_—
S 1 < i T
P
Il o > L
S T oA
®TOK
JMI\_yrA. — |
CUNNE v o
d._]__ouqm @)
- -
T
< O
NN
<77 o
< ou ol w_m = m
v @ g N b S S
o CEE -
P L T
<t
lyb o oee t
v Ea e B
L >
/l\_:_lm_mo
=TT m H\
- —_ 3
S I
o 5
G+ D>
CCI R
(o]
U
]
> > 0~ ©
~~
N
o ¢
q
SE— \O
Q
n
N







14

250612

Jdw o] 3M y=1-2"" o] FlARwe] A= F AS At y&Ho

x1do] 2AH y=2'3} gt A Bel stah A AS AU w&o] HaY

i

o,
ol
=

ro
bl
>~

g Aol 24

(e}
doy=2"1 ghbe 4e C A O3 Alum yiol Bae A4ol

v 1

=M y=1-2""3 = H2 Do} slxl. AB=2CDY uj, Az ABCDY)
Hol=?
us P
/"
B
y=1-2""
A
7
5 5 3 7 7
@ Elog23—z @ 310g23—5 ©) Elog23—z
@ 4log,3—2 ® %logZB—%
















